
保護者等からの事業所評価の集計結果(公表)

公表：令和6年3月 実施：令和5年12月

事業所名　　　重症児デイサービス　いーはとーぶ

保護者等数(児童数)　7名　　回答数　　3件　割合　　43％

チェック項目 はい いいえ どちらで
もない

わから
ない

無回
答 ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

1 施設内の様子や子どもの活動スペースをご覧になられた
ことはありますか？ 2 1 施設内の見学はいつでもできますので、

ご相談ください。

2 また、そのスペースは十分に確保されていると思われます
か？ 2 1 国の設置基準以上のスペースを設けて

います。

3 職員の配置数や専門性は適切であると思われますか？ 1 2 配置基準に加えて看護師・保育士・機能
訓練士を加配しております。

4 事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフ
リー化の配慮が適切になされていると思われますか？ 2 1 全面バリアフリー化をしております。

5
生活空間は清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると
思われますか？また、子ども達の活動に合わせた空間と
なっていると思われますか？

2 1 毎日業務終了後に清掃を実施しておりま
す。

適
切
な
支
援
の
提
供

6
利用される方と保護者のニーズや課題が客観的に分析さ
れたうえで、児童発達支援計画・放課後等デイサービス計
画(個別支援計画)が作成されていると思われますか？

3

7
児童発達支援計画・放課後等デイサービス計画には、『発達支援 (本人支
援及び移行支援 )』、『家族支援』、『地域支援』で示す支援内容から子ども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で具体的な支援内容が設
定されていると思われますか？

3

8 児童発達支援計画・放課後等デイサービス計画に沿った
支援がおこなわれていると思われますか？ 3

9 活動プログラムが固定されないよう工夫されていると思わ
れますか？ 2 1

季節の行事やイベントを取り入れた活動
を行っておりますが、より様々な活動を

行っていきたいと考えております

10
保育所や認定こども園・幼稚園、放課後等児童クラブや児
童館との交流や、障害のない子どもと活動する機会があ
ると思いますか？

1 2
感染症の流行で実施できていませんでし
たが、今後は少しずつ再開させたいと考

えております

保
護
者
へ
の
説
明
等

11 運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなされて
いると思われますか？ 2 1 契約の際に説明を行っておりますが、不

明な点があればいつでもお尋ねください

12 保護者に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニ
ング等)が、おこなわれていると思われますか？ 3

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝えあい、子どもの健
康や発達の状況、課題について共通理解ができていると
思われますか？

2 1
送迎時や個別支援会議の際に情報共有
し、個別に対応を心がけています。気に
なることがあればご相談頂ければと思い

ます

14 定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援がおこなわれていると思われますか？ 2 1

半年に1回、対面での個別支援会議を実
施し、ゆっくり話せる機会を設けておりま
す。会議以外でもいつでもご相談くださ

い。

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保
護者同士の連携がとれるよう支援されていると思われま
すか？

2 1
感染症の流行で実施できておりませんで
した。今後は再開できればと考えており

ます。

16
子どもや保護者からの相談や申し入れ、苦情について、対応の
体制が整備されているとともに、子供や保護者に周知・説明さ
れ、相談や申し入れをした際に迅速かつ適切に対応されていると
思われますか？

2 1 マニュアルを作成し、誠意をもって迅速
に対応出来るように心がけております。



保
護
者
へ
の
説
明
等

16
子どもや保護者からの相談や申し入れ、苦情について、対応の
体制が整備されているとともに、子供や保護者に周知・説明さ
れ、相談や申し入れをした際に迅速かつ適切に対応されていると
思われますか？

2 1 マニュアルを作成し、誠意をもって迅速
に対応出来るように心がけております。

17 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配
慮がなされていると思われますか？ 2 1

送迎の際や、個別支援会議の際にお子
様のデイでの様子をお伝えさせて頂いて

おります

18
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果
を子どもや保護者に対して発信していると思われます
か？

2 1
定期的にお便りや会報誌を配布させてい

ただいております。日々の様子は
Facebookにも投稿していますのでご覧く
ださい。自己評価の結果はホームページ

に掲載しております。

19 個人情報の取り扱いに十分注意していると思われます
か？ 2 1 充分注意をしております

非
常
時
の
対
応

20
緊急対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュ
アルを策定し、保護者に周知・説明されていると思われま
すか？

3 玄関に設置しておりますので是非ご覧く
ださい

21 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他の
必要な訓練がおこなわれていると思われますか？ 3

満
足
度

22 利用される方は通所を楽しみにされてありますか？ 2 1 年に２回実施しております

23 事業所の支援に満足されていますか？ 3 ありがとうございます

ご
家
族
様
か
ら
の
ご
意
見

24


